

鲤鱼跳龙门—江苏巫弟兄

感谢神给我预备良院这样的学院，还给我预备学习的时间。

为何学习良院课程？

感谢主！一开始心里想的是为了毕业证，也希望自己学到更多东西来服侍神。真的感谢神！在学习的过程当中，让我学习了什么是**信靠神，仰望神**；也让我明白什么是**真正的解释圣经**。现在回想过去自己的讲道，说句实话，有很多自己讲的并不贴合圣经的意思！

喜乐与成功

在学习的时候听到周广亮牧师说：**在预备的时候也有神的同在，不只是在聚会的时候**。感谢主！是的，一个人在那里写着写着感觉很甘甜。提交了考题后，老师批改后及格，我就很开心，还给我鼓励，能坚持到毕业也是老师一直在鼓励！

克服困难

困难是有的，在时间和精力上要付出。每个课程都要听，而且老师还说要认真听，所以有时候时间不够，还有对课程的理解程度不足。

我能够克服困难，是因为老师说过的话，老师讲了**鲤鱼跳龙门的故事**。我明白这个故事，因为我是曾经在船上待过的，知道船跑下游快而且还可以省油，但是跑上游就困难了。老师还说这些课程其实不难。有几次我感到不想再学了，但我选择相信老师说过的话，后来慢慢发现是比开始学习时轻松了很多。在学习的过程中很需要好好安排和调整学习的时间。

毕业了！

在看到老师发来的电邮告知毕业了，确实心里很喜乐。我家姊妹也很喜乐，她多次为我的学习祷告。感谢老师们的祷告和一直的陪伴学习！

欢迎浏览良友圣经学院网站 <http://new.ltshk.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 school@liangyou.net 联络。